I вариант

1. Выберите 1 из вариантов ответа:
Группы, которые включает классификация счетов по экономическому содержанию

а. счета видов и источников средств

б. счета процессов и источников

в. счета видов средств, процессов, источников формирования средств

г. счета видов средств и процессов

2. Закончите фразу:
Относительно аналитических счетов оборотная ведомость составляется по …

а. каждой группе аналитических счетов

б. всем аналитическим счетам

в. одному аналитическому счету

г. объектам учета

3. Выберите 1 из вариантов ответа:
Определите сальдо по счету «Расчеты с поставщиками», если начальное сальдо составляет 1200 руб., обороты по дебету -20500 руб., а обороты по кредиту- 21000 руб.:

а. 700 руб.

б. 1700 руб.

в. 2000 руб.

г. 1000 руб.

4. Закончите фразу:
Кредитовое сальдо на счете «Расчеты с разными дебиторами и кредиторами» означает …

а. задолженность других организаций, физических лиц и государства данной организации

б. увеличение долгов организации

в. погашение долгов организации

г. задолженность данной организации другим организациям, государству и физическим лицам

5. Выберите 1 из вариантов ответа:
В оборотной ведомости по синтетическим счетам вторая пара равных итогов вытекает из …

а. аналитического и синтетического учета

б. формулы расчета остатков на счетах

в. двойной записи на счетах бухгалтерского учета

г. баланса

6. Вставьте пропущенное слово:
План счетов бухгалтерского учета – это классификация общей номенклатуры …………………………. счетов бухгалтерского учета
7. Дайте определение:
Бухгалтерский учет – это _______________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

8. Верно ли утверждение?
Счета бухгалтерского учета представляют собой способ текущего отражения, экономической группировки и оперативного контроля за средствами организации и хозяйственными операциями

Да / Нет

9. Выберите 1 из вариантов ответа:
Аналитические счета открываются в дополнение к …
а. балансу
б. забалансовым счетам
в. бланкам строгой отчетности
г. синтетическим счетам

10. Выберите 1 из вариантов ответа:
К объектам бухгалтерского учета относится (ятся) …
а. инвентаризация
б. бухгалтерские счета, метод двойной записи
в. бухгалтерский баланс
г. хозяйственные операции

11. Вставьте пропущенное слово:
Калькуляция – это способ группировки………………………….. и определения себестоимости

12. Выберите 1 из вариантов ответа:
Средства, которые участвуют только в одном кругообороте и полностью переносят свою стоимость на вновь созданный продукт
а. денежные средства
б. оборудование к установке
в. оборотные средства
г. основные средства

13. Закончите предложение:
К источникам заемных (привлеченных) средств относятся …
а. прибыли и убытки
б. расчеты с подотчетными лицами
в. прочие дебиторы
г. расчеты с поставщиками и подрядчиками

14. Верно ли утверждение?
Заемные источники образования имущества – это задолженность кредиторам, кредиты, займы и обязательства по распределению
Да / Нет
15. Закончите предложение:
К источникам собственных средств относится (ятся) …
а. сырье и материалы
б. валютные счета
в. расчеты с персоналом по оплате труда
г. добавочный капитал

16. Выберите 1 из вариантов ответа:
В бухгалтерском учете отражается …
а. болезнь директора
б. уборка помещения
в. приобретение товаров
г. расход электроэнергии
17. Выберите правильный ответ:
«Амортизация нематериальных активов» отражается на счете:

а. 05

б. 15

в. 25

г. 45

18. Выберите 1 из вариантов ответа:
К оборотным средствам относятся:
а. товары
б. вычислительная техника
в. транспортные средства
г. машины и оборудование
19. Выберите 1 из вариантов ответа:
Выбытие основных средств вследствие продажи, отражается в бухгалтерском учете проводкой:

а. Д-т 01 «Основные средства — К-т 99 «Прибыли и убытки»

б. Д-т 01 «Основные средства — К-т 90 «Продажи»

в. Д-т 01 «Основные средства — К-т91 «Прочие доходы и расходы»

г. Д-т 01 «Основные средства — К-т 98 «Доходы будущих периодов»

20. Выберите 1 из вариантов ответа:
Документ – это:

а. письменное свидетельство, подтверждающее совершение хозяйственной операции или дающее право на ее совершение
б. это способ определения фактического наличия товарно-материальных и сверка их с данными учета
21. Выберите 1 из вариантов ответа:
Способ проверки соответствия фактического наличия хозяйственных средств данным учета –

а. оценка
б. калькуляция
в. инвентаризация
г. документация

22. Выберите 1 из вариантов ответа:
Проводка «С расчетного счета поступили деньги в кассу» отражается:

а. дебет 50 кредит 51

б. дебет 10 кредит 20

в. дебет 70 кредит 01

23. Закончите фразу:
В балансе организации показываются хозяйственные средства …
а. находящиеся на хранении в данной организации
б. не принадлежащие данной организации, но находящиеся в ее пользовании
в. арендуемые у другой организации
г. принадлежащие данной организации

24. Выберите 1 из вариантов ответа:
Какой из данных способов не является способом начисления амортизации?

а. способ уменьшаемого остатка;

б. способ принятия объекта к учету;

в. способ списания стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования;

г. способ списания стоимости пропорционально объему продукции (работ).
25. Выберите 1 из вариантов ответа:
Счет, на котором ведется учет поставщиков и подрядчиков отражается на счете:

а. 60;

б. 10;

в. 43;

г. 84.
26. Ответьте на вопрос:
Дайте определение материальной ответственности
27. Решите задачу:
Оклад сотрудника 20.000 рублей. В апреле 21 рабочий день. Фактически сотрудником отработано 18 рабочих дней (с 26.04.2012 по 30.04.2012 сотрудник находился в отпуске за свой счет). Рассчитайте заработную плату рабочего
II вариант

1. Выберите 1 из вариантов ответа:
Объектами бухгалтерского учета являются: 

а. имущество и обязательства предприятия, источники формирования имущества предприятия (собственные и заёмные), хозяйственные операции
б. состав и движение собственных и заемных средств
в. результаты финансово хозяйственной деятельности организации
г. письменное свидетельство о совершенной хозяйственной операции
2. Выберите 1 из вариантов ответа:
Сальдо конечное – это:

а. фактическая производственная себестоимость продукции, работ, услуг
б. незавершенное производство, стоимость незаконченных работ на конец месяца
в. это стоимость продукции, которая не прошла все стадии изготовления
3. Выберите 1 из вариантов ответа:
Нематериальные активы организации отражаются на счете:

а. 04;

б. 50;

в. 10;

г. 20.

4. Выберите 1 из вариантов ответа:
Какой из данных способов не является способом начисления амортизации?

а. способ уменьшаемого остатка;

б. способ принятия объекта к учету;

в. способ списания стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования;

г. способ списания стоимости пропорционально объему продукции (работ).
5. Дайте определение:
Калькуляция – это ____________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________

6. Верно ли это утверждение? (подчеркнуть вариант):
Амортизация – это способ переноса стоимости объектов основных средств постепенно, по частям.

Да / Нет

7. Закончите предложение:

Добавочный капитал формируется …

а. из прироста стоимости имущества по переоценке, за счет продажи акций по цене, превышающей их номинальную стоимость

в. из стоимости безвозмездно полученных ценностей

г. из прироста имущества по переоценке, безвозмездно полученных ценностей и эмиссионного дохода

д. за счет эмиссионного дохода

8. Выберите 1 из вариантов ответа:
Запись Дт сч. 84 Кт сч. 80 означат …

а. увеличение уставного капитала за счет фонда накопления

б. увеличение уставного капитала за счет безвозмездно полученных ценностей

в. направление средств нераспределенной прибыли отчетного года на увеличение уставного каптала
9. Расположите счета и их названия по взаимодействию друг с другом:
	1. 58
	а. Продажи

	2. 90
	б. Касса

	3. 50
	в. Основные средства

	4. 01
	г. Финансовые вложения


10. Верно ли утверждение?
Суммы импортных таможенных пошлин, взимаемые при ввозе товаров, признаются фактическими затратами на приобретение импортных товаров 
Да / Нет
11. Выберите 1 из вариантов ответа:
Собственный капитал – это:

а. долги предприятия, которые необходимо будет погасить
б. часть активов предприятия, которая остается после вычета всех его обязательств
в. основная форма бухгалтерской отчетности
12. Выберите 1 из вариантов ответа:
Балансовая статья – это:

а. это показатель (строка) актива или пассива баланса, характеризующий отдельные виды имущества, источников его формирования, обязательств предприятия
б. часть активов предприятия, которая остается после вычета всех его обязательств
в. основная форма бухгалтерской отчетности
13. Вставьте пропущенное слово:
Нематериальные активы на учет принимаются по …………………………….. стоимости

а. рыночной

б. остаточной

в. договорной

г. первоначальной
14. Выберите 1 из вариантов ответа:
Бухгалтерская проводка, отражающая начисление оплаты труда производственным рабочим:
а. Дт сч.26 Кт сч. 70

б. Дт сч. 20 Кт сч. 70

в. Дт сч. 20 Кт сч. 26

г. Дт сч. 70 Кт сч. 20

15. Выберите 1 из вариантов ответа:
Показатель, который можно исчислить по данным бухгалтерского баланса

а. прибыль до налогообложения

б. ликвидность баланса

в. степень износа основных средств

г. размер дивиденда на акцию
16. Выберите 1 из вариантов ответа:
Активный счет – это: 

а. состав и движение собственных и заемных средств;
б. результаты финансово хозяйственной деятельности организации;
в. Это счет, на котором отражается учет хозяйственных средств (имущества) предприятия;
г. счета, имеющие экономическую однородность объектов учета.

17. Выберите 1 из вариантов ответа:
Счет «Амортизация основных средств» отражается:

а. 02;

б. 84;

в. 70;

г. 51.

18. Выберите 1 из вариантов ответа:
В оборотной ведомости по синтетическим счетам вторая пара равных итогов вытекает из …

а. аналитического и синтетического учета

б. формулы расчета остатков на счетах

в. двойной записи на счетах бухгалтерского учета

г. баланса

19. Выберите 1 из вариантов ответа:
Способ проверки соответствия фактического наличия хозяйственных средств данным учета –

а. оценка

б. калькуляция

в. инвентаризация

г. документация

20. Дайте определение:
Пассив баланса – это __________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________

21. Выберите 1 из вариантов ответа:
Счет «Расчеты с персоналом по оплате труда» отражается на счете:
а. 02
б. 99
в. 70
г. 43
22. Закончите фразу:
Прием наличных денег в кассу организации оформляется …

а. приходным кассовым ордером

б. приходным кассовым ордером и выпиской из кассовой книги

в. квитанцией к приходному кассовому ордеру

г. расходным кассовым ордером и квитанцией о приеме денег
23. Выберите 1 из вариантов ответа:
Добавочный капитал формируется …

а. из прироста стоимости имущества по переоценке, за счет продажи акций по цене, превышающей б. их номинальную стоимость

в. из стоимости безвозмездно полученных ценностей

г. из прироста имущества по переоценке, безвозмездно полученных ценностей и эмиссионного дохода

д. за счет эмиссионного дохода
24. Верно ли определение?
Основанием для заполнения кассовой книги являются приходные кассовые ордера и расходные кассовые ордера
Да / Нет
25. Вставьте недостающее слово:
Основные средства организации представляют собой совокупность материально-вещественных ценностей, часть имущества, используемую в качестве средств труда при производстве продукции, выполнении работ (услуг) либо для управления организацией и действующую в ………………………………….. форме

26. Ответьте на вопрос:
Дайте определение бухгалтерскому балансу
27. Решите задачу:

Организация приобрела объект основных средств. Первоначальная стоимость объекта – 150.000 рублей. Срок полезного использования – 5 лет. Годовая норма амортизации – 20%. Начислите амортизацию способом уменьшаемого остатка.

